EJERCICIO 1



4. Se tienen dos cargas puntuales (Q; v Q) formando un dipolo como se indica en la figura.
Determine. en el origen del sistema de referencia:

i
a) El vector campo eléctrico.
| - , . . y [m]
b) La fuerza que actiia en un electron al colocarlo en el origen.
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EJERCICIO 2
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SEE

Se tiene una carga puntual. Q = 5 [uC] ubicada en el origen. como se muestra en la figura. Se
coloca un electrén (qe =— 1.6 x 10 ' [C] ) en el punto A. de coordenadas (3.4) [cm]. Sabiendo que
el arreglo esta en el vacio. determune:

El vector fuerza eléctrica que actiua sobre el electron.

El vector campo eléctrico en el punto A debido a la carga
puntual Q.

El trabajo para trasladar casiestaticamente al electron del
punto A al punto B (3.0) [cm].

g0 = 8.85x10 ™ [CY/(N-m?)]



(0,0)—(3.4)
J(=3)? +(-4)?
(1.6 x1077[C]) (5%107°[C])
(0.05[m])’

E |=(9x10° [(N-m?) / C?]) 2.88 % 10~ [N]

F. =(2.88 x 1072 [N]) (—Ti-%j_): F. = (-1.728i—2.304 j)[pN]

. _ (-1.728i-2.304j)x10™]2 - SO N
E, = e ’04_1‘9-’ L[ P E, =(10.8i +14.4j)(10°) —
~1.6x107°[C] : C

‘. f l? .‘ — 4 .
¢) aWsf =Qe VBa:

1|

© 0.05[m] |
(aWs)} = (- 1.6 x 107 [C] ) (600 000 [V] ) : {1Wg) = — 0.096 [pJ]

= 600 000 [V]

Vas = (9x10° [(N-m?) / C*]) (5x107° [C]) {o




§ . ‘ y lem]
. En la figura se muestra una carga puntual (Q) colocada en el

punto P en una region de vacio. Si el campo eléctrico en el

-~
.

punto A es EA =135x10° j [N/C]. determine:

El vector fuerza eléctrica que actuaria sobre un electrén
colocado en el punto A.
El valor de la carga puntual Q (magnitud y signo).




EJERCICIO 3



EN LA FIGURA SE MUESTRA UNA CARGA PUNTUAL Q
COLOCADA EN EL PUNTO P EN UNA REGION DE VACI|O.
SI EL CAMPO ELECTRICO EN EL PUNTO A ES

. En la figura se muestra una carga puntual (Q) colocada en el
punto P en una region de vacio. Si1 el campo eléctrico en el

-

punto Aes E, =135x 10° j [N/C]. determine:

El vector fuerza eléctrica que actuaria sobre un electréon
colocado en el punto A.
) El valor de la carga puntual Q (magnitud y signo).




b) como E,=E, j .entonces: Q<0:

(135x10°[N/C])(0.02[m])* _
9x10°[(N-m*)/C?)]




